


ЧУДЕСНАЯ КОРОБОЧКА
Цель: дать представление о внешнем виде транспортных средств (машина, поезд, самолёт, пароход). Расширение словаря словами (руль, колесо, кузов, легковая, грузовая, сидение, летит, едет, крылья, вагоны, труба, плывёт).
Игровой материал: коробочка, машинка, самолет, поезд, пароход, разрезные картинки транспорта.
Ход игры: воспитатель по одной достаёт игрушки из коробочки. Вместе с детьми рассматривает и описывает внешний вид игрушек, уточняет названия частей. Дети  складывают изображения транспорта из разрезных картинок (четырех частей). 

ЕДЕТ, ПЛЫВЕТ, ЛЕТИТ
Цель: познакомить детей с видами транспорта. Развивать в классификации транспортных средств по способу, месту передвижения, по назначению; активизировать слова, обозначающие транспортные средства.
Игровой материал: карточки с видами транспорта (машина, поезд, корабль, самолет). Карточки с изображение места (дорога, железная дорога, морской причал, небо с облаками)
Ход игры: воспитатель вместе с детьми, вспоминает, какие бывают виды транспорта и что они делают. Затем предлагает поиграть в игру.
Дети выбирают себе картинку с изображением какого-то транспортного средства и должны отнести его туда, где изображено место, соответствующее именно этому виду транспорта (дорога, железная дорога, морской причал, небо с облаками).







 



